

三峽區

電話：(02)8672-5161

信箱：ntpursg@gmail.com

地址：新北市三峽區國學街 42 號

與升天基督天上的職事合作

第一篇 尋求在上面的事

此次訓練的主題是：『與升天基督天上的職事合作』。神需要人的合作。神是無所不能的，在永遠裏神不受限制，但在時間裏祂卻大受限制。祂受人意志的限制，祂需要人意志的降服與配合。我們給神多少的合作，神就能作多少的事。但願召會給神完全的配合，使神不受攔阻地完成祂的旨意。

使徒保羅在歌羅西書三章一節說，『所以你們若與基督一同復活，就當尋求在上面的事，那裏有基督坐在神的右邊』。在升天裏，基督是坐在神的右邊者。（來一 3，十二 2，羅八 34。）『神的右邊』表徵尊榮的首位。神的右邊是宇宙中第一且至高之處，神已將升天的基督安置在那裏，將全宇宙的首位和至高的尊榮給了基督。神不僅拯救我們脫離死的地位，也叫我們與基督一同坐在宇宙的至高之處。（弗二 5 ~ 6。）神在基督裏，使我們一次永遠的一同坐在諸天界裏。這是在基督升天時完成的，並且從我們相信祂起，就藉着基督的靈應用到我們身上。今天我們只要轉回到靈裏，藉着相信這已經完成的事實，就可領畧並經歷其實際。

在上面的事，即在諸天之上的事，就與在地上的事相對。所以要尋求在上面的事，我們就必須在這些事所在的地方。如果我們不在上面，怎能尋求在上面的事？因着我們在基督的升天裏與祂同有一個地位，（二 6，）我們就能尋求在上面的事。這樣，我們就能在召會中，並與召會一同過着活基督的生活。

按新約來看，在上面的事包含基督的升天、登寶座，以及被立為元首、為主、為基督。行傳二章三十六節說，在升天裏，神已經立耶穌為主為基督了；祂被立為萬有的主，是要得着萬有；祂被立為基督，作神的受膏者，是要完成神的使命。並且，基督在升天裏，得向着召會作萬有的頭。（弗一 22。）『向着召會』含示一種傳輸，凡元首基督所達到、所得着的，現在都傳輸給祂的身體—召會。在這傳輸裏，召會與基督同享祂所達到的一切：從死人中復活，在超越裏坐下，使萬有服在腳下，以及作萬有的頭。（一 9 ~ 23 節。）

希伯來書也題到主耶穌已經得了榮耀尊貴為冠冕；（二 9；）祂是開拓者，開了一條進入幔內之榮耀的路，又是先鋒；（六 19 ~ 20；）祂是我們的大祭司，是真

帳幕的執事；（八 2；）作為登寶座者，祂乃是照神永遠的經綸作神行政的中心。（五 6。）所以我們應當思念這些事，（西三 2，）並藉着尋求在上面的事來回應並返照基督在祂天上職事裏的活動。

為着尋求在上面的事並思念這些事，我們需要轉向我們的靈。惟有當我們在靈裏，我們就在天上，思念在上面的事；當我們不在靈裏，我們就是屬地的，思念在地上的事。（西三 2。）尋求在上面之事的路乃是轉到靈裏，並呼求主的名。（羅八 16，十 12。）從天上的基督那裏，到地上我們這裏，藉着我們靈裏包羅萬有的靈，有一種傳輸在進行，我們的靈是接受神聖傳輸的一端，天上神的寶座是輸送的一端。當我們轉到靈裏，就被提高到天上。因着從天上神的寶座達到我們靈裏的傳輸，當我們在地上經歷並享受基督時，我們就同時也在天上了。

此外，我們也需要經歷靈與魂分開。（來四 12。）帖前五章二十三節表明，魂與靈是不同的，是兩個分開的東西；兩者之間有很大的不同。魂與靈之所以可以被分開，因為是兩個實體，兩種本質；不論我們的靈如何深藏在我們的魂裏，二者仍是兩個不同的器官；所以我們需要經歷分開我們的魂與我們的靈。因着靈是這樣深藏在魂裏，所以必須藉着神那活的、有功效的、『比一切兩刃的劍更鋒利』的話，把靈從魂分開。林前二章十四至十五節論到兩種人，屬魂的人和屬靈的人。屬魂的人，和魂本身，不能領會或領受屬靈的事；屬靈的人看透屬靈的事，並且喜歡領受屬靈的事，也喜歡認識並經歷在上面的事。藉着經歷魂與靈的分開並藉着操練我們的靈，我們就能尋求在上面的事，並思念這些事；於是基督天上職事裏的豐富就傳輸到我們裏面，我們就被變化並為基督所構成。（吳復華弟兄）

- 一、請為本月各大區福音聚會，青職配搭服事及邀約福音朋友等各方面多有代禱。
- 二、請為五月二十七日（週六）各大區青少年中幹成全代禱。
- 三、請為全召會聖徒人人作家聚會牧養，實行神命定之路代禱。

大專期中特會蒙恩見證

四月二十九日至三十日在金山有兩天一夜大專期中特會，主祝福我們有晴朗的天氣，也有許多學生時間得釋放前來參加。第一天與會的學生有一百九十人，第二天有二百零三人，其中得救一年以內的新人有二十位，福音朋友有九位。

這次特會信息說到基督徒正常的召會生活，幫助新人在個人一面和團體一面都有良好的屬靈生活，且加強弟兄姊妹牧養的負擔，使每位都能實行陪小羊十分鐘的家聚會。以下是參加特會學生們的見證：

新店區楊姊妹說：弟兄分享如何帶領小羊的經歷使我特別有感覺，因為堅定持續餵養很困難，但弟兄的耐心讓我很受激勵。雖然小羊非常不好帶，但弟兄卻願意定期的陪他們家聚會，使這些屬靈光景年幼的聖徒成為常存的果子，不僅參加特會，還住進弟兄之家，過團體的神人生活。會中弟兄教導我們如何餵養小羊，實行神命定之路惟一的祕訣就是定期探訪人。我們不必擔憂小羊何時會長大，只管按時分糧給小羊，主自然會在適當的時機吸引人歸向祂。弟兄說餵養小羊時間不必太長，乃是讓神的話豐富豐富的住在他們裏面，他們就會對主有主觀的經歷。

主光照我，最近我餵養一個小羊，給她太多人的話，神的話不穀多，難怪她的生命無法長大。因此我需要操練週週定時陪她讀主的話，並為她

代禱，使她能認識這位又真又活的神，而成為常存的果子。

最後交通到我們必須看見世界局勢與主的行動，藉着這樣的開啓，許多學生有心願去德國念書，跟上主在歐洲的行動。林口區黃姊妹分享：這次期中特會，我們必須看見三件事情：第一是神的主宰；第二是人類歷史裏的神聖歷史；第三是世界局勢與神為着開展祂恢復的行動。我們都有終極的責任—彰顯基督並顯大基督，只要從自己裏面轉向主，主就能在我們身上作大事，讓更多的人來認識祂。羅馬書九章二十三節，『且要在那些蒙憐憫、早豫備得榮耀的器皿上，彰顯祂榮耀的豐富。』主耶穌，我願意再次奉獻自己，時常轉向你，在各樣環境中將你彰顯出來。

(林博欣弟兄)



青少年集中主日報導

自二月份種子訓練結束後，青少年各個奉獻自己過傳揚福音的生活，經過半學期的操練，在簡訊關心、邀約同學以及傳福音帶人得救上，大家都有明顯的突破。這次青少年集中主日於四月三十日在三重大同會所舉行，與會者共有四百四十九位，坐滿了整個會場，其中也有這學期得救的新人與我們一同聚集，並上臺作見證。

一開頭，青少年唱『成為聖別』開始了擘餅聚會，接着是青少年最歡樂的真理驗收頒獎，當報告到前三名的會所時，得獎的青少年們都高興的從座位上跳起來。最後，弟兄們以提摩太的榜樣鼓勵大家，不要因主的話太難而不追求，保羅寫信給提摩太時，他只是個年輕的弟兄。

在蒙恩見證展覽方面，共分為三個主題：『校園排見證』、『關心簡訊與邀約福音聚會見證』以及『帶人得救與新人蒙恩見證』。在校園排的見證中，青少年很享受他們的校園排，雖也曾因

邀約不到人而感到失望灰心，但他們學習『在指望中要喜樂』，最後也都邀約到同學來校園小排。在簡訊邀約上，有人見證因為平時沒有傳簡訊關心的人習慣，一開始操練時自己和收到簡訊的同學都覺得有點害羞，但之後大家不僅習慣了，同學之間的感情也比以前更融洽，有些同學甚至因此來到召會生活中。

最後是暑期真理學校的介紹。藉着投影片生動活潑的圖文說明，大家更清楚這次活動的內容。弟兄們用葡萄長枝、結果的比喻，說明『生命長大』是需要經過修剪的。除去多餘的枝葉和果子，是為了長出更甜美的葡萄，甚至為了來年的結果，到了冬天就需要把所有的枝子砍掉。我們生命的長大也是如此，需要主修剪我們身上多餘的事物。求主祝福新北市召會的青少年，渴慕報名並邀約同學參加暑期真理學校，並繼續在福音上有操練。

(鄭宇廷弟兄)

四月份出訪暨主日人數統計

大區	新和大區						海山大區							重新大區														
	新	永	中	沙	深	烏	信	公	府	新	土	樹	三	鶯	三	新	淡	泰	五	蘆	林	三	八	金	萬	石	瑞	
福音出訪	65	149	49	41	1	4	42	26	47	70	42	47	43	11	60	83	58	14	11	7	23	9	6					
主日目標	782	1108	395	189	28	22	191	123	254	372	220	227	197	73	436	342	362	92	109	84	210	34	32	33		9	25	
主日	688	976	348	169	23	14	162	106	213	313	200	222	175	65	398	319	335	75	102	72	183	27	35	31		8	24	
小計	2218						1456							1546														
總數	5220 (總目標 5948)																											

【舊約聖經暨生命讀經追求進度表】

三峽會所共同追求進度							
日期	5/14 (主日)	5/15 (一)	5/16 (二)	5/17 (三)	5/18 (四)	5/19 (五)	5/20 (六)
章數	歷代志下26章	歷代志下27章	歷代志下28章	歷代志下29章	歷代志下30章	歷代志下31章	歷代志下32章
新北市召會生命讀經共同追求進度							
日期	5/14 (主日)	5/15 (一)	5/16 (二)	5/17 (三)	5/18 (四)	5/19 (五)	5/20 (六)
篇數		民數記第 16 篇	民數記第 17 篇	民數記第 18 篇	民數記第 19 篇	民數記第 20 篇	民數記第 21 篇

牧養材料追求進度：第一冊《高品福音》第七題—基督是靈

【三峽會所各小區週週定時出訪時段】

星期	時段	地點	出訪小區	星期	時段	地點	出訪小區
主日	上午 11:30	學生中心	青少年區	週三	晚上 19:30	學生中心	全會所
主日	下午 13:30	一會所	一、三區	週四	下午 15:00	學生中心	六區
主日	下午 14:00	二會所	二區	週四	下午 17:00	北大高中	青少年區
週一	上午 10:00	學生中心	壯年班				

【二〇一七年新北市召會大專期中特會見證分享】



這次期中特會中，我最摸著牧養和福音。弟兄說，主如何牧養我們，我們也該照樣牧養我們的小羊，並且當我們牧養時，最得加力的其實就是我們自己！感謝主，讓我在這學期能有牧養的經歷，和一位姊妹每週都有一段時間一起牧養兩位小羊，照著 262 的分段來實行。我們的家聚會時間不長，卻很喜樂！也很摸著傳福音的部分，在特會中，弟兄叫我們在班上群組裡傳電子版的福音單張。我雖然不敢傳那個最大的群組，但是也藉此傳給幾位朋友。儘管最後還是沒有邀到我的同學，但是主在隔一週的期中福音聚會，還是很巧妙的賜給我們一位台北大學的福音朋友，讓我很受激勵，也對她有負擔！讚美主是聽

禱告的神，祂知道我心裡想帶人去福音聚會的迫切，就藉著各樣的方式，把這個福音朋友帶來！這次特會很蒙恩，也讓我在這兩方面有實際的經歷，求主繼續帶領，將對祂的經歷再加給我。 (大專區 祝遠安姊妹)

這次期中特會很摸著第三篇信息—神的主宰、人類歷史裏的神聖歷史以及世界局勢與神為著開展祂恢復的行動。台上釋放信息的弟兄帶著很強的負擔，以但以理書中大人像的異象，說出人類歷史一直是在神的主宰之下。種種歷史事件的發生都和主的行動有關：神藉著馬丁路德恢復聖經中的真理；也藉著弟兄會使真理如瀑布般向人湧出；馬禮遜到中國傳揚福音；並興起倪弟兄和李弟兄……。近期，神更藉著祂的手，使中東地區發生遷移，讓心如石頭般剛硬的伊斯蘭教徒變柔軟，神的福音也藉此臨到他們。引用了許多事件，弟兄的負擔就是要我們留意今天在地上的每一件事情，關心世界局勢，並且最重要的一點——將自己交給神活在神聖歷史的範圍裏。這很提醒我，因為我常常活在自己窄小的天地裏，我需要從自己裏面出來，出代價跟上主在地上的行動，和主一同寫下神聖的歷史，而不是僅僅活在人類的歷史裏而已。 (大專區 鄭人豪弟兄)

【得救新人代禱】

編號	受浸日期	群組	新人	餵養人	編號	受浸日期	群組	新人	餵養人	編號	受浸日期	群組	新人	餵養人
1	1/22	中壯	袁冬純	李麗梅	7	3/3	中壯	蔡依秀	朱俐	13	4/3	青壯	李氏玄	阮氏容
2	1/28	兒童	李祉馨	李麗梅	8	3/12	兒童	張岑	郭雯	14	4/7	年長	管在章	李克育
3	2/19	中壯	王文正	湯富男	9	3/12	兒童	許家銘	李王俐心	15	4/11	青壯	鄭駿翔	林恬安
4	2/20	青職	何姿憶	葛熊淑蓉	10	3/24	年長	姚學富	周喜妹	16	4/14	青職	蔡佩紋	林李瓊茹
5	2/22	大專	王婕瑜	陳蔚婷	11	3/30	大專	陳泓錕	李恩耀	17	4/24	青壯	趙靜	葛熊淑蓉
6	2/26	中壯	陳英任	顏雅芬	12	3/30	中學	趙家柔	熊吳欣怡	18				

【三峽及北大大專暨中學畢業生聚會】

※時間：2017年6月4日(主日) 16:00~17:30
 ※地點：學生中心一樓
 ※應屆畢業生名單：
 【台北大學】陳俐卉、陳怡文、林律潔、覃天昕、何以揚、尤文采、葉以綦、王苡瑄。
 【三峽本地】何亭慧(大專)、張晨欣(高中)、謝耀靈(高中)、李宜恩(高中)、黃佩琪(高中)、謝明惠(國中)、李美地(國小)、鄭沛妍(國小)
 ※請為畢業生代禱，並敬邀大專照顧家、學生家長及所有弟兄姊妹一同扶持並見證。

【為參訓聖徒代禱】朱俊弟兄、林李瓊茹姊妹、王任嘉美姊妹、林錦鳳姊妹、陳羽君姊妹參加壯年班訓練。

【為聖徒及其家人代禱】

劉伍稻孫姊妹癌症化療；朱俊弟兄胰臟發炎情形能消腫；余萬祥先生（余思嫻姊妹、余佳靜姊妹的父親）作大腸直腸術後恢復；黃吳怡慧姊妹黃斑部出血情形好轉；楊瑞健弟兄身體復健進步；管在章弟兄心臟疾病得恢復；黃劉阿蕊姊妹胃疾復原；李牧艾（李柏毅弟兄、李李佩育姊妹的女兒）顱骨術後復原；劉寶元弟兄、李祉馨姊妹身體健康情形復原；孔繁恩弟兄左腿因車禍的傷勢得恢復；李行君弟兄攝護腺手術順利；黃李春花姊妹 5/16 雙膝替換人工關節手術順利，請弟兄姊妹記念並代禱。

【各項行動代禱】

主日：為德國福音開展代禱，願主柔軟當地青年人的心，也藉著各地的配搭，剛強德國各城的見證。

週一：為三峽各區五月份有福音收割行動代禱。

週二：為三峽各高、國中校園排代禱，目前已有北大高中排、桃子腳國中的聚集，明德高中及三峽國中排仍在尋求中；盼望藉學生、服事者及家長週週出外訪人，並在校園裏邀約同學，使各校園排能穩定聚集且繁增。

週三：為三峽各區建立兒童排及主日有兒童集中教育代禱。

週四：為三峽會所成立青年聚會代禱，願主親自召聚三峽的青年聖徒，藉此聚集能夠彼此挑旺，炭火堆加，而在召會中成為活而盡功用的器皿。

週五、週六：為三峽各區所訂今年目標（包含主日聚會人數、週週出訪人數及得救人數）代禱，盼望人人都養成定時生養的習慣，週週出外接觸人、牧養人。

【報告事項】

- 一、**三峽各小區週週定時出訪時間表**，詳細請見第三版，若是弟兄姊妹時間釋放者，可以一同前往配搭。
- 二、**第四十九梯次中文新書、晨興聖言暨職事文摘基本訂戶**已開始徵求續訂和新訂戶，每戶均豫繳**1,500元**，各種書刊均以6折加稅優惠價供應與訂戶，凡加入本梯次基本訂戶者，皆可獲贈**電子版基本訂戶書刊**。請於**6/18(主日)**前向各區書報服事者完成預訂和繳費，以利後續服事。
- 三、**5/14(今日)早上09:30 桃園市召會畢業生與三峽大專生相調暨擘餅聚會**，地點在學生中心。
- 四、**5/14(今日)早上09:30 五區及七區戶外擘餅**，地點在北大校園戶外講堂(逢雨改在姊妹之家。)午餐請各家帶菜。
- 五、**5/14(今日)下午13:00 下週信息禱研背講**，地點在學生中心一樓。
- 六、**5/14(今日)下午15:30 三峽兒童服事交通**，地點在臺北大學心湖附近的樹林休憩區(詳見兒童服事LINE群組記事本說明)，逢雨則改在學生中心。
- 七、**5/14(今日)晚上19:30 夜間擘餅聚會**，地點在學生中心，請五區弟兄配搭服事。
- 八、**5/14(今日)晚上20:00 區負責事奉交通**，地點在四會所，請攜帶**職事文摘第一卷第七期**。
- 九、**5/15(週一)晨興追求進度**為二〇一七年春季國際長老及負責弟兄訓練－晨興聖言『與升天基督天上的職事合作』：第二週「使徒的職事與基督天上的職事合作，牧養作神羣羊的召會，為著建造基督的身體。」
- 十、**5/18(週四)下午17:00~17:30 三峽青少年詩歌戶外展覽**，地點在北大高中旁海洋公園。詩歌為補充本詩歌837、補充本詩歌829，以及〈轉向祂的眷顧〉。時間釋放的聖徒，歡迎有分扶持。
- 十一、**5/21(主日)下午15:30 新北市召會海山大區負責弟兄事奉聚會**，地點在鶯歌會所，備有晚餐。敬邀海山大區各區會所配搭的弟兄們一同有分。
- 十二、**5/27(週六)早上07:30 海山大區青少年中幹成全**，地點在板橋新埔會所。

【2017/05/01~2017/05/07 三峽區召會生活人數統計表】

小區	晨晚興	禱告聚會	主日聚會				小排聚會	福音出訪		家聚會	讀經	兒童排		今年受浸	
			目標	主日	申言	兒童		目標	出訪			兒童	服事	目標	已受浸
一	19	5	24	21	10	6	9	10	5	6	0	9	2	3	0
二	15	4	20	19	12	0	10	10	4	10	16	0	0	3	0
三	10	3	22	18	8	4	5	15	2	9	8	5	4	7	2
四	16	0	21	15	7	0	11	4	5	15	0	0	0	8	3
五	11	11	40	23	7	3	19	10	3	4	10	2	1	10	4
六	22	7	25	25	7	0	14	10	6	12	8	0	0	8	4
七	13	4	18	13	4	5	6	10	1	0	9	0	3	8	0
八	16	3	20	15	10	5	12	6	6	24	14	8	9	5	1
大專	17	10	20	16	7	0	20	15	13	20	19	0	2	15	2
青少年	4	0	10	6	1	0	6	6	5	0	7	0	0	6	1
總計	143	47	220	171	73	23	112	96	50	100	91	24	21	73	17